

'నిజం గెలవాలి' పేరుతో ప్రజల్లోకి.- నారా భువనేశ్వరి

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి అక్టోబర్ 18: ఆంధ్రప్రదేశ్ లో వరుసగా పార్టీ కార్యక్రమాల నిర్వహణకు తెలుగుదేశం పార్టీ అధిష్టానం నిర్ణయం తీసుకుంది. దీనిలో భాగంగా 'నిజం గెలవాలి' పేరుతో పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు సతీమణి నారా భువనేశ్వరి ప్రజాక్షేత్రంలోకి వెళ్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా వచ్చే వారం నుంచి రాష్ట్రంలోని పలు ప్రాంతాల్లో భువనేశ్వరి పర్యటించనున్నారు. చంద్రబాబు అరెస్టు కారణంగా ఆవేదనతో మృతి చెందిన కుటుంబాలను ఆమె పరామర్శించనున్నారు. వారానికి కనీసం రెండు మూడు చోట్ల భువనేశ్వరి పర్యటనలు ఉండేలా పార్టీ వర్గాలు

ప్రణాళిక సిద్ధం చేశాయి. చంద్రబాబు అరెస్టుతో ఆగిన భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ కార్యక్రమాన్ని తిరిగి ప్రారంభించాలని పార్టీ నిర్ణయం తీసుకుంది. భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ కార్యక్రమంలో భాగంగా చంద్రబాబు స్థానంలో పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ జనంలోకి వెళ్తున్నారు. యువగళం పాదయాత్రకు విరామం ప్రకటించిన లోకేశ్.. చంద్రబాబు జైలు నుంచి రాగానే పాదయాత్రను కొనసాగించనున్నట్లు పార్టీ వర్గాలు వెల్లడించాయి. అప్పటివరకు భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ కార్యక్రమాన్ని లోకేశ్ చేపట్టనున్నారు. ఈ మేరకు పార్టీ కార్యక్రమాల నిర్వహణ, సమీక్షపై



నాలుగైదు రోజుల్లో పార్టీ విస్తృత స్థాయి సమావేశం జరగనుంది.

దసరా సెలవుల్లో మార్పులు

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో దసరా సెలవులలో కీలక మార్పులు చోటుచేసుకున్నాయి. దసరా సెలవులను మార్చి చేస్తూ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. దీంతో ఈ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఏపీలో విజయదశమి సెలవులను మార్చివేసింది. మొదట ఈ సెల 23వ తేదీన అంటే సోమవారం రోజున పాఠశాలలో అక్టోబర్ 14 నుంచి దసరా సెలవులు ప్రారంభం అయ్యాయి. ఈసెల రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పేర్కొంది. కానీ ఆ నిర్ణయాన్ని పూర్తిగా మార్చేసింది. తాజాగా 23 మరియు 24వ తేదీ అంటే

సోమవారం మరియు మంగళవారం రెండు రోజులపాటు సెలవు ప్రకటిస్తూ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అధికారిక ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. దీంతో ఈ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఏపీలో విజయదశమి సెలవులను మార్చివేసింది. మొదట ఈ సెల 23వ తేదీన అంటే సోమవారం రోజున పాఠశాలలో అక్టోబర్ 14 నుంచి దసరా సెలవులు ప్రారంభం అయ్యాయి. ఈసెల రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పేర్కొంది. కానీ ఆ నిర్ణయాన్ని పూర్తిగా మార్చేసింది. తాజాగా 23 మరియు 24వ తేదీ అంటే



టిడిపి నేతలపై పెట్టిన అక్రమకేసులను గవర్నర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లాం.

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి అక్టోబర్ 18: ఏపీ గవర్నర్ అబ్దుల్ సజీర్ ను టీడీపీ నేతల బృందం కలిసింది. చంద్రబాబు అరెస్ట్ అంశంతో పాటు రాష్ట్రంలో చోటు చేసుకున్న పరిణామాలను గవర్నరుకు తెలుగు తమ్ముళ్లు వివరించారు. 17%లకు పై కీలక వాదనలు జరిగిన క్రమంలో గవర్నర్ తో టీడీపీ నేతల భేటీ కీలక పరిణామమనే చెప్పవచ్చు. చంద్రబాబు కేసులపై గవర్నర్ ఇప్పటికే ఆరా తీశారనే ప్రచారం కొనసాగుతుంది. 17%లకు నిబంధనను ప్రభుత్వం గాలికి వదిలేసిందనే అంశాన్ని గవర్నర్ కు టీడీపీ శ్రేణులు తెలిపారు. చంద్రబాబుపై పెట్టిన కేసులేంటి..? అందులోని వాస్తవాలేంటి..? అనే అంశాన్ని టీడీపీ నేతలు గవర్నర్ కు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏపీ టీడీపీ చీఫ్ అచ్చెన్నాయుడు మాట్లాడుతూ.. వైసీపీ ప్రభుత్వ తీరు.. చంద్రబాబుపై అక్రమ కేసుల విషయాలను గవర్నర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లాలన్నారు. 50 పేజీల నివేదికని గవర్నర్ కు సమర్పించాం.. ఏపీలో జరుగుతోన్న పరిణామాలపై నివేదికలు తెప్పించుకుని.. కేంద్రానికి నివేదించాలని గవర్నర్ ను కోరామని ఆయన చెప్పారు. ప్రజావేదిక కూల్చివేత నుంచి మొదలుకుని ఇప్పటి వరకు జరిగిన పరిణామాలను వివరించామని అచ్చెన్నాయుడు అన్నారు. చంద్రబాబు సహా టీడీపీ నేతలపై పెట్టిన అక్రమ కేసులను గవర్నర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లమని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఎలాంటి ఆధారాలేకుండా కేసులు పెడుతున్నారని ఆధారాలతో సహా గవర్నరుకు వివరించామన్నారు. చంద్రబాబుపై అక్రమ కేసులు పెట్టి.. జైల్లో బంధించిన తీరును గవర్నర్ నజీర్ కు వివరించామని అచ్చెన్నాయుడు చెప్పారు. ముందు అరెస్ట్ చేసి.. ఆ తర్వాత ఆధారాలు సేకరిస్తామని సీబీడీ చేస్తున్న సిగ్గులేని వాదనలను గవర్నర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లాం చంద్రబాబుపై పెట్టిన స్పెషల్, ఐఆర్ఆర్, ఫైబర్ నెట్ కేసుల్లో ఎలాంటి తప్పిదాలు జరగలేదని వివరించాం.. ఈ మూడు కేసులపై టీడీపీ వేసిన వ్యవస్థలను గవర్నరుకు అందించాం అని ఆయన తెలిపారు. తన పరిధి మేరకు ఎంత వరకు చర్యలు తీసుకోవాలో అంత వరకు తీసుకుంటామని గవర్నర్ అబ్దుల్ సజీర్ సానుకూలంగా స్పందించారు. ఈ కేసు మొత్తం అంశాలన్ని తనకు తెలుసని గవర్నర్ చెప్పారు. కోర్టు పరిధిలో ఉన్న అంశం గురించి ఇంత కంటే ఎక్కువ మాట్లాడనని గవర్నర్ అన్నారు అని అచ్చెన్నాయుడు చెప్పుకొచ్చారు



ఆరోగ్య సురక్ష క్యాంపుల్లో ప్రజలకు

మెరుగైన వైద్య సేవలు.

ఆంధ్ర ప్రగతి తాడేపల్లి అక్టోబర్ 18: రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆరోగ్య సురక్ష క్యాంపుల్లో ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు సత్వరం అందుతున్నాయని సీఎం జగన్ పేర్కొన్నారు. ప్రతి ఇంటినీ జల్లెడ పట్టి మెరుగైన వైద్యం అందించేలా అధికార యంత్రాంగం పనిచేయాలని నూచించారు. ఆరోగ్య సురక్ష ద్వారా

ఆరోగ్యం ప్రాథమిక లక్ష్య సాధనే ప్రభుత్వ ధ్యేయమని సీఎం జగన్ గుర్తు చేశారు. ఆరోగ్య సురక్ష క్యాంపులతో రక్షణీయత, పౌష్టికాహార లోపం ఉన్న వారిని ప్రత్యేకంగా గుర్తించి వైద్యం అందిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ప్రజారోగ్య సమస్యలకు ఆరోగ్య సురక్ష క్యాంపులు అండగా నిలుస్తున్నాయని హర్షం వ్యక్తం చేశారు. సీఎం క్యాంపు కార్యాలయంలో స్ట్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖపై

సీఎం జగన్ బుధవారం నాడు ఉన్నత స్థాయి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం జగన్ మాట్లాడుతూ సురక్ష క్యాంపుల్లో రక్షణీయత, పౌష్టికాహార లోపంతో గుర్తించిన చిన్నారులకు పౌష్టికాహారం అందించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. అవసరమైనంత కాలం మందులు ఇచ్చే బాధ్యతను ఆరోగ్యశాఖ తీసుకుంటుందన్నారు.

ఓట్ల తొలగింపుపై వైసీపీ టిడిపి రగడ.

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి అక్టోబర్ 18: ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఎన్నికలకు సుమారు ఏడాది సమయం ఉంది. అప్పుడు అధికార వైసీపీ-టీడీపీ ల మధ్య ఓట్ల పంచాయితీ ఘర్షణ అయ్యింది. రాష్ట్రంలో వెలుగుచూస్తున్న దొంగ ఓట్ల వ్యవహారంపై ఎన్నికల సంఘానికి పోటాపోటీగా ఫిర్యాదు చేసుకున్నారు. ఓట్ల తొలగింపుపై నాలుగు నెలల క్రితం నుంచే తెలుగుదేశం పార్టీ, వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీలు ఎవరికి వారి రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధానాధికారిని కలుస్తున్నారు. ఆయా పార్టీల తరపున పలు ఫిర్యాదులు చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో ఓటర్ల జాబితా రీవెరిఫికేషన్ ప్రక్రియ కొనసాగుతుంది. అక్టోబర్ 27న డ్రాఫ్ట్ ఓటర్ లిస్ట్ ప్రకటిస్తామని రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధానాధికారి ముకేష్ కుమార్ మీనా ప్రకటించారు. దీంతో గత వారం రోజులుగా నకిలీ ఓట్ల అంశంపై మరోసారి ఎన్నికల సంఘం దృష్టికి తీసుకువస్తున్నారు రెండు పార్టీల నేతలు. గతంలో ఇదే అంశంపై కేంద్ర ఎన్నికల సంఘానికి అధికార వివక్షల నేతలు పరస్పరం ఫిర్యాదులు చేసుకున్నారు. ఆ తర్వాత ఓట్ల తొలగింపునకు సంబంధించి కొన్ని కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంది రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం. ముఖ్యంగా అనంతపురం జిల్లా ఉరవకొండ నియోజకవర్గంలో ఓట్ల తొలగింపునకు సంబంధించి అధారాలు బయటపడటంతో పెద్ద ఎత్తున దుమారమే రేగింది. ఈ నేపథ్యంలో ఇద్దరు అధికారులను సస్పెండ్ చేస్తూ ఆదేశాలు జారీ చేసింది ఎన్నికల సంఘం. ఇలా ఎప్పటికప్పుడు తమకు అందిన ఫిర్యాదులపై ఎన్నికల కమిషన్ చర్యలు తీసుకుంటుంది. ఈ క్రమంలోనే తాజాగా రెండు పార్టీల నేతలు రెండు రోజుల వ్యవధిలో రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధానాధికారిని కలిసి వేరువేరు

ఫిర్యాదులు ఇచ్చారు. ఓట్లు తొలగిస్తున్న బీబీఎల్ పై చర్యలకు టీడీపీ డిమాండ్ రెండు రోజుల క్రితం తెలుగుదేశం పార్టీ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అచ్చెన్నాయుడు ఆధ్వర్యంలో ఆ పార్టీ నేతల బృందం ఎన్నికల సంఘానికి కలిసి ఫిర్యాదు చేసింది. రాష్ట్రంలో ఓట్ల దొంగల పద్ధాని అచ్చెన్నాయుడు ఆరోపించారు. ప్రతిపక్ష సానుభూతి పరుల ఓట్లను తొలగించడం.. చీల్చడం కోసం ప్రత్యేక వ్యవస్థ ఏర్పాటు చేసుకున్నారని ఆరోపించారు. వాలంటీర్ వ్యవస్థ ద్వారా ఓట్ల జాబితాలో అవకతవకలకు పాల్పడుతున్నారని



సీఈవోకు ఫిర్యాదు చేశారు తెలుగు దేశం పార్టీ నేతలు. వాలంటీర్ల ఫారం -6,పారం-7 లను ఇష్టానుసారం వాడుతున్నారని సీఈవోకు దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ఒక్కో బీబీఎల్ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా పది నుంచి 1000 వరకూ ఫారం %- % 7లను దరఖాస్తు చేస్తున్నారు.. వీరి స్థానంలో దొంగ ఓట్లు సృష్టిస్తున్నారని టీడీపీ ఏపీ అధ్యక్షుడు అచ్చెన్నాయుడు ఆరోపించారు. విశాఖ ఫల్గీమ నియోజకవర్గంలో ఫారం %- % 7 ల ద్వారా ఓట్ల తొలగింపుకు సంబంధించిన పలు ఆధారాలను కూడా ఈసీకి సమర్పించారు టీడీపీ నేతలు. నిబంధనలకు

విరుద్ధంగా ఫారం %- % 7 లను దరఖాస్తు చేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. దొంగ ఓట్లపై చర్యలు తీసుకోవాలంటూ సీఈవోని కలిసి వైసీపీ మరోవైపు అధికార వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సైతం నకిలీ ఓట్లపై చర్యలు తీసుకోవాలంటూ సీఈవో ను కలిసింది. మంత్రులు వేణుగోపాల్, దాడిశెట్టి రాజాతో పాటు మాజీ మంత్రి కురసాల కన్నబాబు సీఈవోను కలిసి ఫిర్యాదు చేశారు. చంద్రబాబు హయాంలో 60 లక్షల దొంగ ఓట్లను చేర్చారని ఆరోపించారు. నకిలీ ఓట్లను తనిఖీ చేసి తొలగించాలని ఫిర్యాదు చేశారు. ఒకే వ్యక్తికి రెండు మూడు చోట్ల ఓట్లను సమాధు చేసుకున్న విషయాన్ని ఎన్నికల కమిషన్ దృష్టికి తీసుకెళ్లినట్లు వైసీపీ నేతలు తెలిపారు. ఆనర్వుల ఓట్లన్నీ తొలగించాలని కోరినట్లు చెప్పారు. రెండు రాష్ట్రాల్లో ఓట్లు ఉండటం, రెండు, మూడు ఓట్లు ఉండటం సమంజసం కాదంటున్నారు వైసీపీ నేతలు. కొన్నాళ్ళుగా ఆంధ్రప్రదేశ్ లో అధికార, ప్రతిపక్షాల నుంచి రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధానాధికారి ముకేష్ కుమార్ మీనాకు ఫిర్యాదులు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. దీంతో వచ్చిన ఫిర్యాదుల ఆధారంగా వకాగా చర్యలు తీసుకునేలా కలెక్టర్లకు ఆదేశాలు జారీ చేస్తున్నారు మీనా. గతంలో కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం నుంచి వచ్చిన ఆదేశాలతో డోర్ టూ డోర్ వెరిఫికేషన్ అత్యంత పక్కడపడిగా చేస్తున్నారు. ఓట్ల తొలగింపుపై ఎక్కడెక్కడ ఫిర్యాదులు వస్తున్నాయో అలాంటి నియోజకవర్గాల్లో ఒకటికి రెండుసార్లు వెరిఫికేషన్ చేసేలా ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఇదిలావుంటే ఏపీలో అక్టోబర్ 27 న డ్రాఫ్ట్ జాబితా విడుదల తర్వాత నకిలీ ఓట్ల అంశం మరింత ముదిరే అవకాశం ఉంది.

